

19 июня 2018 г.

в актовом зале школы-интерната проходило увлекательное **путешествие «В поисках клада»**, которое проводили учитель-дефектолог Лупанова С.Ю. и учитель-логопед Иванова Е.В.

8 воспитанников смогли побывать в роли пиратов.

Им предстояло пройти 7 интересных испытаний, где нужно было проявить ловкость, смелость, внимательность, быстроту реакции, находчивость, умение быть в команде, чтобы получить заветную букву-подсказку.

В конце мероприятия дети сложили слово из букв и узнали, где был спрятан клад.

Ураааа!!!

